

看到成长

温暖

2011年,小珉羽误开吹风机烧伤,须做截肢手术,然而高额的医疗费用让原本就不富裕的家庭雪上加霜。未曾料到的是,小珉羽的境遇经本报报道后,社会上的好心人纷纷伸出援手:义工帮忙申请天使妈妈基金;天使妈妈基金会为珉羽联系北京医院;众多热心市民捐助爱心款10余万元。在大家的关怀下,2012年7月小珉羽终于与医院“告别”,回到了久别的家。

“温暖”远不止如此。生活中还有数不清的传递温暖的“小人物”:不求回报的助学隐捐人,捐献角膜的癌症患者,徒手斗歹徒的见义勇为小伙子,义务巡逻的热心楼长……

他们很平凡,但是正是因为他们一传十传百地传递着正能量,才温暖了这座城市。只要有心,人人都可以释放温暖。即使天寒地冻,内心依旧可以春暖花开。让我们把这些记忆留住,期待未来与更多的温暖相逢。

## 爱心传递



刘竹承先生是一位很有爱心的台商,他资助了150多位贫困学子,近7年每年都会举办两次助学金发放仪式。在2012年冬季助学金发放仪式上,他被自己资助的学生感动了。一位考上清华的孩子告诉刘竹承,他想放弃资助,自己半工半读完全可以养活自己,希望刘竹承把资助转让给更需要钱的孩子。另外两个孩子也是如此。刘竹承用自己的爱心捐助了三位孩子,同时也给他们做了榜样,所以孩子们才做出了这个令人意外的举动。

## 情系烧伤女童



2011年11月12日,9个月的珉羽误开吹风机烧伤,须做截肢手术。高额的医疗费用让这个本来就不富裕的家庭雪上加霜。知晓实情后,社会上的好心人不断伸出援手,帮忙申请天使妈妈基金,帮忙联系外地医院,给珉羽送去玩具、奶粉,并前后陆续捐赠10余万元爱心款。在大家的关注下,2012年7月,小珉羽回家了!

## 隐捐人



在潍坊市学生资助管理中心、潍坊市儿童福利院,“无名氏”、“某先生”、“爱心人”这样的名字经常被提起。他们是一张张善良的面孔,是一双双温暖的大手,更是人与人之间的守望相助,不留姓名,不求回报。一份爱心,就是一颗爱和希望的种子,让这个城市越来越温暖。

## 好心人



一场车祸,青州市民冯女士失去了姥姥,父亲重伤。父亲在做完脾脏切除手术后,每日仅靠输入营养液维持生命,但高额的医疗费用让家庭不堪重负。知晓这个消息后,不少热心市民自发捐款,有的小孩子将自己的压岁钱捐出来,有的把自己婚礼收到的订金拿了出来……

## 角膜捐献者



“希望我的眼角膜能为别人带去光明。”潍坊市奎文门社区36岁的癌症患者王艳莉在《遗体(角膜)捐献申请登记表》上签下了自己的名字。捐献眼角膜,回报社会是她的心愿。

天材教育  
www.jinantiancai.com

山东首家一对一个性化辅导机构  
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

# 济南名师 面向全省暑期招生

✓ 9周年庆,全年最优惠! 超长暑假 提升一“夏”!

荣誉  
选登



## 天材教育优秀学员案例选登



## 读者寄语

刘晓杰:

### 感谢你,温暖我

作的目的都是一样的,都是直接为人民服务,为民排忧解难。从事民政工作已经两年,心里装满了寻常人家的衣食冷暖,记忆了千家万户的酸甜苦辣。极少数的鳏寡孤独,几块钱对他们来说都举足轻重;经历大病大灾,成千上万的资金都显得微不足道。在《齐鲁晚报·今日潍坊》这个平台上,我读到了很多好人,他们在别人遇难时伸出援手,不计回报,温暖他人。这也激励着我要更好地做好本职工作,尽己所能帮助别人。

依然记得《跳水救人,他牺牲在妻女眼前》里无私的沈星;《开会时仍牵挂着孤儿》里的“十八大”山东代表杨守伟;还有说出“我的名字不重要,重要的是尽一份微薄之力能帮到她”的众多潍坊“隐捐”爱心人士……感谢大家,在很多人无助的时候伸出援助之手;感谢今日潍坊,让我拥有了这么多的温暖记忆!

阳光女孩高分冲进省实验  
于澈2012年中考以546分顺利考入外国语高中。据了解,外国语初中,拔尖的孩子非常多,一分之差就相差十几个名次。据天材班主任徐老师介绍:于澈刚来天材时,并不算学校尖子生,但她比较聪明,性格开朗,上课接受能力十分强,课下善于总结归纳,形成了自己的一套高效学习方法,成绩得以快速稳步提升。于澈坦言,位列“尖子生”,只有更优秀,才能做个常胜将军。

品学兼优的“班干部”高考传捷报  
张馨蔚,2012年高考以文化课490分考入中央美院。张馨蔚是全托生,所有文化课程都在辅导。据班主任介绍,性格活泼开朗的她上课十分认真,从不迟到,不早退。每一科的任课老师对她都有很好评价。她对自己的未来发展有明确的方向和目标。初来天材时文化课仅320分,但她在艺考和学业压力最大的时候抗拒压力,稳步提升最后拿到490分高分,成功实现了自己的艺术梦想,考入高等学府。

小学	暑期衔接精品学习课程 ·奥数经典例题讲解 ·作文速成技巧点拨
中学	暑期衔接精品学习课程 ·暑期夏令营 ·名师大讲堂
毕业生	2014中高考试能力测试、抢订全年计划 ·精品学习课程 ·名师益大讲堂 ·暑期夏令营

9周年庆  
外地来济学习者  
最高可享1600元  
住宿补贴

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 预约热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区  
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区

0531-87078001

2013苏杭SUHANG 一年一度

# 丝绸服装潍坊博览会

暨 全国名特优农产品交易会

最后5天  
6月22日-7月3日  
潍坊富华国际展览中心

—来自苏杭地区的数百家丝绸企业参展,千款新品全新上市!  
主办:中国品牌服装联合会 香港国际贸易促进会